
Najnovejše vesti. 
Prekmurje priznano Jugoslaviji. Belgrad, 

i. avgusta. Francosko poslaništvo je obvesti-
o kraljevsko vlado, da je mirovna konferen
ca v Parizu definitivno priznala našemu kra
ljestvu ozemlje Prekmurja in da je pristala 
na to, da to ozemlje takoj zasedejo naše 
6ete. (Ldu.) 

Bogata konfiskacija zlata na naši severni 
meji. Izvrstno službovanje finančne straže. 
Maribor, G. avg. Kakor poroča ^Mariborski 
Delavec" so našli nocoj v vlaku štev. 35, ki 
eljaproti Gradcu,človeka,kisepišeFiancBajt 
n kije doma iz Piotarnice v Slavoniji. Imel je 
t i sebi dragocen nahrbtnik, v katerem je ; 
bančna straža našla 104 bankovcev po 100 
ubljev! Straža je denar zaplenila, in seveda 
iudi lastnika tega nahrbtrika aretirala. V 
irašanje je, čemu je ta človek imel seboj i 
uske rublje. M a r i b o r , 6. avg. Nocoj je : 
ugoslovanska finančna straža zopet zaplenila ! 
r fc>pilju večjo množino zlata, ki so ga name-
»vali vtihotapiti v Nem. Avstrijo. V vlaku 
It. 36, ki vozi v smeri Špilje-Grradec, so našli 
' vozu 1. razreda težak zavoj, ki je tehtal | 
'eč nego 20 kg. V zavoju so se nahajali j 
»mi dukati in sicer turški zlati funti in j 
rancoski franki. Ko je finančna straža poiz- 1 
'edovala po vlaku, kdo je lastnik, se ni nihče j 

J
oglasil. Davčna oblast je denar preštela in 
haštela 1060 komadov turških funtov v zlatu, 
1230 komadov po 20 frankov v zlatu, 422 j 
komadov po 10 frankov v zlatu, skupaj tedaj 
88.820 frankov v zlatu. „Mariborski delavec" j 
pripominja k temu: Kakor vidimo, dela naša 
finančna straža v Špilju prav pridno za naš 
plati zaklad. Vendar pa je jasno, da se iz-
laža naše zlato v večjem obsegu. Ne izvažajo 

j lamo zlatega denarja, nego tudi zlate ure, 
j Irstane, uhane itd. Dobro bi bilo, da se na 

inaši meji zapleni vse zlato blago, s katei-im 
\se kdo hoče peljati v Nem. Avstrijo. Vsled 
[tega pozor na našo severno mejo ! Zaprimo 
vse izhode, da nam naše izdajice ne izvozijo 
kolikor mogoče zlata v Nem. Avstrijo ter s 
tem oslabe našo valuto. Želeti je tudi in 
bdi pravično bi bilo, da se naša poštena 
finančna strsža za to svoje delo primerno 

•nagradi, in sicer takoj, ne šele po več mesecih. 
Nov ustroj sodišč. LDU. Belgrad, 5. avg. 

legent Aleksander je podpisal naredbo o iz-
premembah glede na ustroj sodišč, ki bo ve-
lljala za novo osvobojene kraje. Okrajna so-

dišča bodo sodišča prve instance in kasacij-
ski sodni dvor v Belgradu razširi svojo kom-
petenco čez vse kraljestvo. 

Demobilizacija vse armade. LDU. Belgrad, 
5. avgusta, Ker je izvežbanje rekrutov uspelo 
izredno dobro, se vrše na pristojnem mestu 
priprave, da se v enem mesecu izvede demo-

i bilizacija vse armade. 
Vsi boljševiški agitatorji v Osjeku aretirani. 

S LDU. Osjek, G. avg. Osješki policiji se je po 
marljivem prizadevanju posrečilo aretirati 
poslednje boljševiške agitatorje, ki so bili za
pleteni v nameravani puč z dne 1. maja. Po
licija je včeraj v vasi onkraj Drave prijela 
nekega Teveša in 9 njegovih tovarišev, ki so 
se tam že dolgo časa skrivali. Pri zasliševa
nju so priznali, da so vtihotapljali boljše-
viške letake in spise iz Ogrske v Osjek. Po
temtakem so sedaj v rokah policije vsi bolj
ševiški agitato ji, ki so tukaj poizkušali seja
ti nevarno seme. 

Že zopet demisija in nova vlada na Ogrs
kem. LDU. Budimpešta, G. avgusta. (DKU). 
Ogrski korespondenčni urad poroča : Danes 
ob sedmih zvečer so prišli k ministrskemu 
predsedništvu general Fran Schnetzer, višji 
policijski nadzornik Julij Volfenberg, bivši 
tajnik narodnega sveta dr. Ivan Fritz in 
bivši sokcijski načelnik v vojnem ministrstvu 
Fran Szillery. Zahtevali so od ministrov, ki 
so baš zborovali, da odstopijo, češ da ne 
zastopajo vsega naroda in da niso zmožni 
vzpostaviti red, kakor dokazujejo nemiri v 
Transdanubiji. Ministrski predsednik Julij 
Beidl je prosil došlece, naj dovolijo, da se 
vlada kratek čas posvetujejo so jim dovolili. 
Vlada je sklenila pod desetminutnem posve
tovanju, da poda ostavfco. Sestavili so takoj 
zapisnik ostavke, ki so ga podpisali vsi mi
nistri. Po tej demisiji so izročili zastopniki 
tam mudečih se ententnih misij najvišjo moč 
nadvojvodu Jožefu, ki je imenoval še tekom 
noči bivšega državnega tajnika v vojnem 
ministrstvu Štefana Friderika za ministrske
ga predsednika. Vodstvo posameznih mini
strov je poveril nadvojvoda Jožef strokovnja
kom visokošolskim učiteljem oziroma najsta
rejšim uradnikom raznih ministrstev. Vest 
o tej novi, dalekosožni zgodovinski izpremembi 
se je brzo razširila po ulicah. Ljudstvo je 
razmotrivalo v skupinah gladki in nekrvavi 
preokret, od kterega je upati konsolidacijo 
Ogrske, ki je dovolj trpela. Pred hotelom 
,.Bristol", kjer stanujejo člani nove vlade, 
je prirejala velikanska množica še po noči 
navdušene manifestacije in se končno razšla 
med popevanjem narodne himne. Po mestu 
vladata mir in red. 


